

监督的信（2022年10月6日）

主业团监督宣布，他将在2023年上半年召开一次特别大会，为了根据《为保护神恩 (Ad charisma tuendum)》手谕的指示去执行主业团规章的改编工作。

2022年10月6日

罗马，2022年10月6日

我亲爱的孩子们：愿耶稣为我看顾我的女儿们和儿子们！

正如我已经告诉了你们那样，在总参事会和中央咨议委员会中，我们正在研究如何着手执行教宗向我们提出的关于为了根据《为保护神恩（Ad charisma tuendum）》手谕的指示对主业团规章的改编工作的请求。

教廷圣职部告知我们不要只考虑监督团隶属于圣职部以及从每五年改为每一年向教廷报告关于监督团活动的事宜，而也可建议对规章进行其他在手谕的光线下似乎是合适的可能调整。我们也被建议去花所有需要的时间，而不要冲冲了事。

由于这是教廷一方的一项倡议，原则上是没有必要去召开对规章进行修改所预期的大会（参阅第181号，§3）。但是，在中央咨议委员会和总参事会的赞成意见下，我将会在2023年上半年召开一个——以此为明确而有限目的的——特别大会。

为了准备大会的男女议员的这项工作，提前获得有意提出具体建议的人的贡献也是很重要的。以便促进对这些建议作出研究，你们将很快收到有关如何与何时将它们发送给我的指南。

请记住，这是遵守教廷所指示的问题，而不是提出我们可能感兴趣的任何更改。除了忠于我们创办人遗留下来的东西的愿望之外，重要的是要考虑到机构的法律稳定性所带来的普遍利益。

当然，为了对使徒工作提供新的动力，手谕的文本除了与规章有关的内容外，还可以引起其他建议的。稍后，当召开未来的工作坊时，你们是会有机会提出意见的。

今天正值我们庆祝圣施礼华被封圣二十周年，让我们将这一切托付给他的代祷。让我们祈求上主，让天主——为教会服务而——托付给我们父亲的神恩，可以在每个人的生活中结出

新的力量 —— 正如教宗方济各敦促
我们的那样。

你们的父亲以他所有的

温情去祝福你们，

康仁

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/Jian-Du-De-
Xin-2022Nian-10Yue-6Ri/](https://opusdei.org/zhs/article/Jian-Du-De-Xin-2022Nian-10Yue-6Ri/) (2026年2月23
日)